

SYNTRUST GK 集信国控获超购 14.33 倍 于 GEM 挂牌上市

越秀融资及越秀证券以联席保荐人及联席整体协调人为集信国控保驾护航

越秀融资及越秀证券以联席保荐人及联席整体协调人协助广东集信国控检测认证技术服务中心股份有限公司（8629）（简称「集信国控」）于2024年9月6日（周五）在香港联交所GEM挂牌上市。集信国控成为广东省信宜市首家上市公司及新制度下第三家登陆GEM的公司。集信国控自招股以来赢得投资者广泛青睐，新股认购氛围浓烈，公开发售获14.33倍认购。9月9日首日交易，每股定价9.9港元，集资金额约1亿港元，成为GEM改革后最大规模招股。



图：广州越秀集团股份有限公司资本经营部总经理姚晓生先生（右三）与越证控股副总裁罗剑先生（右二）与越秀融资董事总经理卢永成先生（右一）与集信国控主席赖锋先生（左五）合照

集信国控简介

集信国控是一家来自广东茂名信宜市的国有检测检验服务商，自2000年成立以来，专注于建设工程检测检验服务，服务范围广泛地覆盖地基基础、基础设施及公共道理、建筑材料、建筑结构以及边坡检测等多个方面，并于2024年5月起提供食品检测服务以发展多元化业务。公司客户主要为中国建筑业的参与者，包括私营及公共部门实体，如房地产开发商及建筑公司、国有投资公司、相关中国政府机构等。集信国控在粤西建设工程领域独立检测检验服务提供商和茂名建设工程领域独立检测检验服务提供商中均排名第二，市场份额分别为5.1%和10.6%。

协同合作安排完善 助力集信国控圆梦上市



图：广州越秀集团股份有限公司资本经营部总经理姚晓生先生（左三）与越证控股副总裁罗剑先生（右四）与越秀融资董事总经理卢永成先生（右三）与越秀融资项目小组成员合照

集信国控的成功上市，是越秀融资在 GEM 新制度下完成的又一优质项目，也是越秀融资在建筑领域的首个成功案例。在项目发行阶段，越秀证券充分整合销售资源，深度挖掘潜在投资者群体，包括引荐粤海资产管理，为成功发行保驾护航。

越秀融资与越秀证券响应集团“不断超越，更加优秀”的理念，始终秉承专业尽责的态度，凭借丰富的项目经验与投资者覆盖优势协同合作，与客户携手同行、共同成长。

风雨之后见彩虹 开盘大涨开启新篇章

原定于 9 月 6 日的上市庆典，因台风「摩羯」不得不推迟至 9 月 9 日。然而，这并未阻挡集信国控前进的脚步。集信国控以一场精彩的亮相回应了市场的期待，更在首日交易中表现抢眼。首日股价开盘价比招股价高出 22.22%，最高涨幅比招股价高出 30.10%，为投资者交出了一份亮丽的成绩单。